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Intende sostenere la prova di teoria oggi? si () no (O
Si risolvano gli esercizi: 10O 20 30 40 50 60O

ESERCIZIO N. 1. Si studi il carattere della serie di numeri complessi
+o0 n2 4 in
>

n=1

RISULTATO

SVOLGIMENTO
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ESERCIZIO N. 2. Si consideri la funzione

f(z) =sinz — cosx

(7) Si determini lo sviluppo in serie di Taylor di f(z) con punto iniziale xg = 7.

(4i) Si determini il raggio di convergenza della serie.
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ESERCIZIO N. 3. Si calcoli
// x dxdy,
E

E={(z,y)" eR?:2” +¢y* <1} U{(z,n)T e R*: 0< 2w <4,[y| < 1}.

con

RISULTATO

SVOLGIMENTO
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ESERCIZIO N. 4. Si determinino gli estremi assoluti di

f(xvy) :37$2y

su
E = {(x,y)T s 4 4y? = 1}.

RISULTATO

SVOLGIMENTO
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ESERCIZIO N. 5. Si determini la soluzione del problema

{y”+2y’+2y4
y(0) =2, y(r/2) =1.

RISULTATO

SVOLGIMENTO
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ESERCIZIO N. 6. Si consideri il campo vettoriale g : IR?> — IR? definito da

3 . 5 x+sinzcosw 4 r
g(x,y) = (2” —ysin Ly T

Si calcoli I'integrale di linea [ (g, 7) ds lungo la curva v : [0,27] — IR? definita da () = (sint, cos t)T.

RISULTATO

SVOLGIMENTO




